Tema: PayMoHasbHble ypaBHEHUA Mpogusb

KBagpaTHbie 1, cBOAALWMECH K HUM, YPaBHEHMSA C MapaMeTpoM

= [Ipumepsbi

Nel.  HaiTu Bce 3HauyeHMs napameTpa [, NPy KOTOPbIX MPOM3BEEHME KOPHEN YPaBHEHUS

px> +14x + p® —13p® = 0 paBHo 14, a UX CyMMa ABNAETCA Lie/IbIM YMC/IOM.

. . 25 .
Ne2. TlycTb X, - MEHbLIMI KOPeHb, a X, - 60NbLUMI KOPHU ypaBHEHUS X2 —10X+4—9 p®> =0. Haitt1 Bce

p—6

3HayYeHMA napameTpa P, NpM KOTOPbIX TPU YMCAa X, , X, B YKa3aHHOM nopsaake o6pasytoT

apMdOMETHMYECKYIO MPOrpeccuio.

2
Mpu KakMx 3HaueHMAX napameTpa @ ueTbipe kopHs ypasteHns X' +10(a—10)x*+9(2a+5) =0
ABNAIOTCA NOC/IEA0BATE/bHBIMM UIEHaMM BO3PACTANLLEH apUbDMETHYECKOH NPOrpeccum?

2 2
MycTb X, X, - KopHu ypaBHeHus X° —9X+t =0, a X;,X, - KopHu ypaBHeHns X~ —81x+S=0. Mpu
KaKWX 3HaYeHMAX napameTpa t u's yeTbipe umcaa X, X, , X;, X, 06pasyloT reoMeTpUUECKyo NPorpeccHio
C NONIOXMUTENbHBIMM YNeHamu? B oTBeTe yKasaTb oTHoWeHWe S/t.

Ne5.  HaiTu Bce 3HaueHMs napameTpa P, Npu KOTOPbIX PAaCCTOAHME MEXAY KOPHSAMM YpaBHEHUS

X2 +£4/ p+1 —;JX—1= 0 npesbiwaet yncno 2.

p+19
Neb.  Haiitu Bce 3Hauenus napameTpa P, Npu KOTOpbIX ypaBHEHUE |p| X* —192x+144p =0 umeer
Pa3/IMyHbIE KOPHU, NPUHAA/IENKALLME MPOMENKYTKY (—12;24] .
No7.

MpM KaKMX 3HAYEHMAX @ ypaBHeHue X —(4a—6)|x| +3a° —6a =0 umeeT yeTbipe pasMUHbIX
peweHns?



Tecm KBa,CI,paTHbIe Hn, cBogAlmMeECad K HUM, YpaBHEHUA C NapaMeETPOM

HaiTu Bce 3HauyeHMs napameTpa [, NP KOTOPbIX MPOM3BEAEHUE KOPHEN YpaBHEHUS

Ne1
px> +9x + p* —8p” =0 paBHO 9, a MX CyMMa ABNAETCA LIE/bIM YUCTIOM.
. . ) 25 , .

Ne2. TlycTb X, - MEHbLUMI KOPEHb, a X, - GONbLUMI KOPHU ypaBHEHUA X —10X+@ p°=0. Hantv Bce
3HauyeHus napameTpa P, MpM KOTOPbIX TPK YMCaa X, , |p—12 , X, B YKasaHHOM ropske o6pasylot
apUPMETUYECKYIO MPOrPECCHIO.

Ne3, TPV KaKMX 3HAaYEHMAX MapameTpa @ YeTbipe KOPHS YPaBHEHM x* +10(a—16) x? +9(2a+8)2 =0
AB/IAIOTCA NOC/NEA0BATENbHBIMU YIEHAMM BO3PaCTaloLLEN apMPMETUYECKON NPOrpeccum?

Ned. Myctb X, X, - KOPHU ypaBHEHUS x> —16x+t=0, a X3, X, - KOPHWM ypaBHEHUS x> —64x+s=0. MNpu
KaKMX 3HaYeHMAX napameTpa tu s yeTbipe umcna X, X, , X;, X, 06pasyioT reoMeTpuyecKyto nporpeccmio
C NOJIOXMUTE/IbHBIMM YieHamu? B oTBeTe yKasaTb oTHoweHue S/t.

Ne5.  HaiTu BCe 3Ha4YeHMs napameTpa [, NPy KOTOPbIX PACCTOAHUE MEKAY KOPHAMM YPaBHEHMA

1
x? + «f p+31——=— |X—1=0 npes.biwaeT yncso 2.
«f p+31

Neb. Mpu KaKWX 3HaYEHMsIX & ypaBHeHue X —(5a—9)|x| +4a*—9a =0 umeeT 4Ba PasIMUHbIX peLLEHUs?

Ne7. " Haitn Bce 3HaueHus napameTpa P, NP1 KOTOPbIX ypaBHeHue |p| X? —42x+9p =0 umeet pazimuHble
KOPHM, NMpUHAZ/IEXaLME NPOMENKYTKY (—3; 6].

= Omsemsbl (mecm) KBagpaTHble U, CBOAALUMECA K HUM, YPaBHEHMA C NapaMeTpoOM
Ne1 Ne2 Ne3 No4 Ne5 Ne6 Ne7
-1 -24 u 8/ 1 31— -30 :
u8l/3 6 (-31,-30) U (-30;) 0.2 o3 [5.6;7)
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